1. Liczba dwucyfrowa zapisana jest za pomocga wyrazenia 10a + b. Jesli cyfra b jest liczbg pierwsza, to ta liczba

moze by¢:
|:| A) nieparzysta D B) parzysta
|:| C) podzielna przez 4 - D) wszystkie odpowiedzi sg poprawne

2. Suma 12 jednakowych sktadnikéw 3 + 3 + 3 + ... + 3 jest réwna:
12 skladnikéw

[ NG [ ]B)3" [ ]cy12? [ D)o
- 2 - 4
3. 5% wartosci wyrazenia 9 (30_01 02)300 wynosi:
[ ]A)5,4 [ ]B)54 BWc)4s [ ID)a5
4. Rozwigzaniem réwnania (x - v/8)(x + \/5) = x* - x jest liczba:
[1A)-8 MB)s
|:| C) 64 |:| D) zadna z wymienionych

5. Na planie w skali 1:30000 dziatka jest kwadratem o polu 36 cm”. Powierzchnia rzeczywista tej dzialki to:
[ ]A)324a [ ]B)3240 a [ ]Cc)32,4ha B D) 324 ha

6. Dwa srebrne prostopadtosciany o wymiarach 2 cm x 4 cm x 8,25 cm oraz 2 cm x 3 cm x 7 cm przetopiono
w jeden szescian. Krawedz szescianu wynosi:

[ ]A)4V3 cm [ ]B)4v6cm Bc)3Vacem [ ]D)2v12 cm
7.Punkty A = (-2; 0) i B = (7; 6) sa koncami boku tréjkata rownobocznego. Obwéd tego tréjkata wynosi:
B A) 9v13 () [ 1B)8v13(j) [ 1c)3v13() [ ]D)27v13 (j)
8. Liczba, ktéra spetnia réwnanie 2 + 4x_5+1 = 3x+5’ to:
[1A)-8 MB) -4 [Jc)4 [Ib)s
9. Srednia ocen Mateusza wynosi 4,25. Jego oceny to: 3, 4, 3, 4, 5, x, 5, 4. Ocena oznaczona symbolem x to:
[ ] A)jedynka [ ]B)trojka [ ] c)pigtka B D) szostka
T ST : 4-2V2 _
10. Po usunieciu niewymiernosci z mianownika utamka T, otrzymamy:
[ ]A)8V2- V4 WB)2v2-v4 [ ]c)ysv2-4v4 [ 1D)av2-2v4

11. Wysokosé tréjkata rownobocznego wynosi 2v/3 dm. Obwéd tego tréjkata wynosi:
[ ]A)3dm [ ]B)16dm [ ]c)2,4dm D) 12dm

12. Pole tréjkata réo(wnobocznego z zadania 11. wynosi:

[ ]A)16y3 dm? [ ]B)v3dm? B c) 4v/3dm’ [ ]D)0,8v3dm’

13. lle litréw wody nalezy doda¢ do 6 litréw 20% roztworu soli, aby otrzyma¢ roztwoér 5%?

[ ]A)121 [ ]B)51I [ Jcy1s1 [ IDEEY
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14. Pole prostokata z ponizszego rysunku wynosi:

8 cm

30°

[ ]A)32cm? [ ]B)32v3 cm? B c)16v3cem? [ ] D)64v3 cm?

15. Dtugosci przekatnych rombu wynosza 18 cm i 24 cm. Wysokos¢ tego rombu wynosi:

B A) 14,4 cm [ ]B)7,2cm [ ]c)12cem [ ID)15cm

16. Po obnizce ceny o 30% kurtka kosztuje 210 zt. Cena kurtki przed obnizka wynosita:
[ ]A)240 zt M B) 300 zt [ ]c)270zt [ ]D) 320zt

17. Rbwnaniem sprzecznym jest rownanie:
[ JA)2(x+5)=2x+10 [ IB)x(x+1)=x-x
B c)3(x-6)=3x-12 [ ] D)3(x-6)=2(5+x)

18. Jakiej préby jest ztoty pierscionek wazacy 8 g, w ktérym sa 2 g miedzi?
[ ]A)0,800 l B)0,750 [ ]c)o,860 [ 1D)0,585

19. Ostatnig cyfra liczby 2" jest:

A2 [IB)4 [Joye Mo)s
20. Rozwigzaniem réwnania 3(7x - 4) = x - 4(3 - 5x) jest:

|:| A) tylko liczba ujemna - B) kazda liczba

|:| C) tylko liczba dodatnia |:| D) nie ma takiej liczby

21. W ciggu miesigca pracownik wykonat 300 czesci zamiast 240 zaplanowanych. Plan zostal przekroczony o:

[ ]A)10% [ 1B)15% [ ]c)20% B D) 25%

22. Krétsza podstawa trapezu przedstawionego na rysunku ma diugos¢ (wszystkie diugosci sg wyrazone
w takich samych jednostkach):

a a [/3

a

A 1 [IB)2 Dm@ [1b)3

23. lloczyn sumy liczb (-4)’ i (-2)° przez réznice liczb v-27 i /64 jest réwny:

[ ]A)88 [ ]B)44 [ ]c)-44 M) -ss

24. Dlugos$é boku szescianu wynosi a = 54/3 cm. Przekatna tego szescianu jest réwna:

B A) 15cm [ ]B)15v3cm [ ]c)3v3cem [ ]1D)6v6 cm

25. Réznica miar katow przylegtych wynosi 30°. Miary tych katow wynosza:
B A 75, 105° [ ]B)85°, 115° [ ]c)so®, 110° [ ]1D)65°, 95°

26. lle scian bocznych ma graniastostup?
[ ] A)tylko 4 [ ] B)zawsze 6
|:| C) zawsze 7 . D) nie mozna okresli¢ nie znajgc wielokgta w podstawie
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